

Nazare (Ministrul Finantelor): Suntem într-o direcție bună, dar trebuie să rămânem prudenți și să urmărim cheltuielile și execuția bugetară

România are șanse să recupereze din pierderile din PIB, este într-o direcție bună, dar autoritățile trebuie să rămână prudente și să urmărească foarte bine cheltuielile și execuția bugetară, a declarat, joi, ministrul Finantelor, Alexandru Nazare.

"Există șanse. Și mai mult decât faptul că există șanse, există și rapoarte, inclusiv raportul Bancii Mondiale, care confirmă premisele pe care am construit bugetul, de 4,3% creștere. Aceste rapoarte, inclusiv raportul Eurostat care confirmă creșterea economică din trimestrul 4 al anului trecut, sunt semnale că suntem într-o direcție bună. Nu sunt semnale că am ajuns deja acolo. Și ca să ajungem acolo trebuie să depunem eforturi, mai ales în privința execuției bugetare, absorbției de fonduri europene, a îndeplinirii reformelor în general. Mesajul pe care vreau să îl transmit este că suntem într-o direcție bună, dar trebuie să rămânem prudenți și să urmărim foarte bine cheltuielile și execuția bugetară", a spus Nazare la Digi 24.

El a adăugat că riscuri există peste tot, nu numai în România, iar acestea sunt legate în principal de pandemie.

"Există incertitudini legate de pandemie și de modul în care va evolua economia europeană, pentru că România este interdependentă, și sunt incertitudini ce nu pot fi evaluate. Nu este o problemă a României, este o problemă a tuturor ministrilor de Finanțe. Ne reunim în Consiliul ministrilor de Finanțe, ECOFIN, se discută lunar aceste chestiuni și încercăm să facem evaluări cât mai aproape de realitate și să acționăm în consecință", a explicat ministrul Finantelor.

În ceea ce privește deprecierea de zilele trecute a leului în raport cu euro, Nazare a subliniat că ministerul este în contact cu Banca Națională și urmărește "această chestiune", dar că, în opinia sa, nu se poate vorbi despre o scădere a încrederii investitorilor în România.

"Sunt în dialog cu agențiile de rating, am participat la toate discuțiile cu agențiile de rating, de evaluare. Îmi mențin optimismul în această privință și sunt convins că, totuși, eforturile noastre, mai ales în privința construirii unui buget prudent, solid, care atestă o traiectorie de ajustare fiscală bugetară sustenabilă, vor avea efecte pozitive inclusiv în evaluarea Comisiei și în evaluarea agențiilor de rating", a mai spus șeful de la Finanțe.